

与小姐“缠绵”时，民警和妻子先后赶到 嫖娼男大呼：我中了朋友圈套！

快报讯(记者 王亮) “小姐是他花钱帮我找的，结果他居然报警说我嫖娼！”前晚9点，下关区建宁路附近一家旅社包间内，一名男子正与两名卖淫女“缠绵”时，突然，房门被一脚踢开，民警出现在门口，男子傻了眼。让他做梦都没想到的是，报警人竟然是为他出钱找小姐的“好朋友”。

据被抓获男子刘某说，几年前他从安徽老家来南京做土石方工程，由于路子广，经营得当，赚了不少钱。前晚7点左右，他接到一名同行好友的电话，说是想约他吃饭，刘某愉快地答应了。

饭桌上，好友不停恭维刘

某有本事，会做生意。听到排山倒海的夸赞，几杯酒下肚的刘某已经“飘”起来了。“兄弟，只要你教我几招生意经，今晚我找两个姑娘让你享受一下。”见刘某已经喝“到位”了，好友不失时机地将刘某拉到身边，悄悄说道。刘某听后精神大振，掏出手机就开始翻电话簿，当场就介绍了几个大客户给对方。

饭后，好友没有食言，将他带到建宁路一家旅社房间休息，随即打电话喊来了一胖一瘦两名“小姐”。临走前，好友还让他好好享受“春宵”。然而，就在好友离开后不久，刘某刚与两名女子开始“缠

绵”，几位民警就踹开门冲进房间，将他按倒在床上。“我什么也没干呢，小姐不是我花钱找的。”刘某不停地向民警解释。民警称，之前接到报警，称有人在此处进行色情交易。几分钟后，刘某妻子又突然来到旅馆，看到丈夫的“落魄样”，气得一个巴掌打了过去。“我以为你被人打了，原来是在这玩女人！”刘某妻子说，当晚她接到丈夫这名好友的电话，说他路过一家旅馆时，发现她丈夫与人发生纠纷被打。刘某妻子吓得一路狂奔到旅馆，打算救丈夫，不料却看见了这一幕。

“到底是谁在耍我，这不是

想置人于死地吗？”刘某想了想说，当晚的事情只有他与那个好友知道，“很明显，所有的事都是他一手策划的。”可令刘某想不通的是，他与好友相处多年，从来没有发生过矛盾，实在想不通这位好友为何要整他。

“我没有得罪过他。”刘某说，他和这名好友是同时来南京打拼的，几年来对方的生意总是没有起色，而自己却成了大老板，“肯定是生意场上斗不过我，就想在暗地里整我。”

“中了圈套”的刘某虽然一肚子委屈，但也只能“认栽”。目前，此事正在进一步调查。(报料奖 60 元)

神秘血迹惊动警方 原来是女大学生割腕

昨天上午9点多，建宁路名城大厦的一名保安巡逻至大厦17楼时，发现地面上有大量已经干涸的血迹。保安以为屋内发生了凶杀案，吓得头皮发麻，立即报警。

当时，大厦的一名保安在17楼一住户门口看到，地面上布满了血迹，一直延伸到楼道口，而且楼梯上也有点点血迹。保安以为住户家中发生命案，立即报警。警察赶到现场，敲门无人回应。通过物业方面提供的资料，警察查明租住在这里的是两名女大学生。警察迅速联系了其中一名女学生，对方赶到打开房门后，警察发现屋里凌乱不堪，屋内的地面上也有斑斑血迹。这名女生惊讶地告诉警察，她与另一名女生合租这套房子没几天，“我还没有住过来呢，我也不知道发生了什么事！”

警察立即调取了大厦的监控录像，发现昨天凌晨，一男一女进入了这套房子。凌晨2点左右，这两人一前一后离开。录像中的女孩长发披肩，走路不太利索。经辨认，她正是租住在这里的一名女大学生，今年20岁，那名男子是她的男友，也是南京某高校的大学生。经过走访，警察了解到这对男女当晚曾在小区外发生过争吵。

警察设法联系了这名女大学生。女大学生听说自己惊动了警察，感到很意外。最终她告诉警察，她的确与男友发生了争吵，地上的血迹是她留下来的。因为感情问题，她与男友吵架了，昨天凌晨她一气之下割腕。男友非常紧张，两人迅速离开，到医院包扎伤口，她的伤势并不太重。

(报料奖 50 元 视频费 50 元)【相关快报视频报道详见 <http://tv.dsqq.cn>】

42-7+39-8+5-49+83+98=? 她拨拨手指就能算出 7岁盲童心中有把算盘



陈芊眼睛看不见，心里却算得很清楚 快报记者 赵丹丹 摄

快报讯(记者 赵丹丹) 盲人也能打算盘？7岁盲童陈芊不仅会打算盘，还由此学会了珠心算。前不久，她刚通过全国九级珠心算考试，成为南京第一个会珠心算的盲童。

从出生起，陈芊就是个生活在黑暗里的孩子，可是母亲李素萍却让女儿上了普通小学，希望她和正常孩子一块读书。现在陈芊是天妃宫寄宿学校二年级的学生，穿衣服、刷牙、洗脸都是自己独立操作。聪明的陈芊还学会了二胡，刚刚过去的暑假，她又开始向算盘和珠心算挑战。

昨天记者特意来考考她。

“42-7+39-8+5-49+83+98=?”就在记者报数的时候，陈芊两只小手开始不停地拨动，好似在打算盘一般。记者也拿着个计算器，要跟她PK一把，记者还没算完，小

陈芊已经率先报出了答案“203”。答案正确！反复考了几次，记者只得感叹：“心算果然厉害！”再看陈芊打算盘，两只小手在算盘上摸索，很快便找到了数位，虽然速度不快，但是准确无误。

为何让女儿挑战“珠心算”，妈妈李素萍可谓是煞费苦心。“陈芊其他功课都可以用听的，只有数学她可能会越发吃力。现在学的是一简单的一两位数，可到后面就是乘除法，她看不见就无法用笔在纸上演算，数学就跟不上了。”听说珠心算是一种特殊的计算方法，不需要演算就可以得出答案，李素萍找了很多珠心算培训中心，可是一听说陈芊是盲童，老师都觉得难度太大，不愿接收。

如今陈芊的两位老师王长海和刘文丹说，当初教陈芊时他们心里也没底，可没

想到陈芊悟性很好，他们手把手教她摸算盘识位数，她很快就上手了。“珠心算就是心中有算盘，报数同时，心里的算盘已经开始拨动了。”王老师说，陈芊虽然看不见，但她注意力比其他孩子更集中，心静如水，所以学起来也特别快。

前不久，陈芊刚通过全国九级珠心算考试，成为南京市第一个会珠心算的盲童。她告诉记者，她还要继续学，多位数加减、多位乘除法她都要学，她相信自己能够成功。

正规成人学历
专业齐全，教育局注册，不过退费。金陵科技学院培训部
街道 29 号 南京本部科技园 F 楼 011 室 025-84632186

正规成人学历
专业齐全，教育局注册，不过退费。金陵科技学院培训部
街道 29 号 南京本部科技园 F 楼 011 室 025-84632186

由南大老师系统讲授“网络工程、综合布线、保安监控、楼宇

工程、电气工程师、会计、心理咨询师、物

业管理师等。”★快捷★规范★守信

电话：85941686 18901582068

地址：南京云北路 49 号

由南大老师系统讲授“网络工程、综合布线、保安监控、楼宇

工程、电气工程师、会计、心理咨询师、物

业管理师等。”★快捷★规范★守信

电话：85941686 18901582068